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Вплив  обізнаності про циркулярну  економіку на  управління  відходами  торговцями  в  Ханої, 

В’єтнам 

Циркулярна економіка дедалі більше визнається рішенням екологічних і економічних проблем, привертаючи 
значну увагу з боку уряду, бізнесу та громадян В’єтнаму. Оскільки управління міськими відходами стає 
нагальним аспектом, розуміння чинників, що впливають на практики сталого управління відходами, є 
надзвичайно важливим. Це дослідження має на меті оцінити вплив обізнаності про циркулярну економіку на 
фактичну поведінку ринкових торговців у Ханої та їхнє управління відходами. У 2024 році напряму опитано 324 
торговців. У статті застосована розширена версія теорії планової поведінки, що включає ключові змінні, такі як 
обізнаність про циркулярну економіку, готовність платити, державна політика й поведінкові бар’єри. 
Використовуючи метод PLS-SEM, результати дослідження показують, що обізнаність про циркулярну економіку 
позитивно впливає на поведінку торговців щодо управління відходами, зі значним впливом через ставлення (β = 
0,425), суб’єктивні норми (β = 0,473), сприйнятий поведінковий контроль (β = 0,539) і готовність платити (β = 
0,462). Однак поведінкові бар’єри негативно впливають на фактичну поведінку щодо управління відходами (β = 
–0,179). Примітно, що державна політика, попри чинні національні стратегії, певно не впливає на поведінкові 
наміри торговців (β = 0,031; значення p = 0,520). Це свідчить про те, що така політика ще не досягла цільової 
групи або не вплинула на неї ефективно. Такі висновки підкреслюють необхідність більш цілеспрямованих 
політичних втручань для підвищення обізнаності про циркулярну економіку та сприяння сталому управлінню 
відходами серед ринкових торговців. Посилення взаємодії з торговцями й підвищення ефективності законодавчої 
бази матимуть вирішальне значення для сприяння довгостроковій екологічній стійкості В’єтнаму. 
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